MapumpyTHbIii JHCT 11 yyamierocs 6 kiacca
Marematuka 05.10.2020

Ipenmer MaremaTtuka
®D.N.0. yuures Edbumuk Mapuna HukomaeBHa
YueOHuK Marematuka 6 Kiacc

Tema ypoka

HpOTI/IBOHOJIO)KHLIe qucjaa

e ypoka

PSIMYIO
6.1.1.7 ycBOUTH MOHSTHE MPOTUBOMOJIOXHBIX YHCEJI, OTMEUATh UX Ha
KOOPAHMHATHOMU IIPSIMOIA;

IHopsanok Pecypcbl
nerlcTBuii
HN3yun 3npascTByiite. [IpogomkaeM ¢ Bamu paboTaTh ¢ HOBBIM MaT€pUaJIOM.

3anuwume 6 mempaou 05.10.2020
MMosoxuTeabHble ynciaa. OrpunarenbHbie yncia. Koopannatnas npsamasi.
IIpoTuBONO/IOKHBIEC YHCTIA

Touka O Ha npsamoi AB (puc. 48) pasbvigaeT aTy NPSMYIO Ha ABa AONONHUTENb
HbIX iyda — OA 1 OB. BribepeM eguHmuHbI OTPEe30oK 1 npuMem Touky O 3a Havano
oTcyeTa. Toraa NonoXeHWe TOYKU Ha KaXaoM U3 nyyei 3a0aeTcs ee KOOPAUHATOMN.
Y1oBbl OTNMYUTL APYr OT ApYyra KoopAmMHaTbl Ha 3TUX Nly4aX, YCNOBUIUCH CTaBUTb
nepep, KoopauHaTaMn Ha OJHOM Nyve 3HaK +, a nepepn KoOOpAYHAaTaMWU Ha ApPYrom
ny4e 3Hak ~.
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Hucna co 3Hakom + Ha3blBAIOT MONOXUTENBHBIMU. MNWYT: +1, +5, +3, +27,

+3,6 — v yutaoT: «[nc oguH», «Mntoc NaTb», «MNC aBe TpeTbux», «[lnoc ase
LenbiX oaHa yeTBepTas», «[10C TPY LenbIX WeCTb AecaTbix» (puc. 49).
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Yucna co 3HaKOM — Ha3blBalOT oTpuuarenbHbiMu. MuwyT: -1, -5, -3 —2-4,

-3,6 — 1 yutaoT: «MUHYC oOuH», «MUHYC NATb», «MUHYC OBe TpeTbux», «MuHyC
OBe LenbiX 0fgHa YyeTeepTasn», «MUHYC Tpu LenbixX WeCTb AeCaThIX» (pUc. 49).
ns KpaTkocTy 3anucu 0Obl4HO OMYCKaKT 3HaK + Nepes NoSOXUTENbHBIMU YC-

namu U BMecTo +7 nuwyt 7. MNoatomy +7 =7, +2% = 2%, +6,3=6,3, .e.t7n7 —

3TO OAHO U TO XE YUCAO, TONbKO NO-pasHoMy 0603HAYEHHOE.

Havano orcuerta (unu Havano koopauHat) — Todka O uzobpaxaet 0 (Hynb).
Camo 4mcno 0 He SIBRsIieTCs HU NOSIOXUTENLHBLIM, Ht oTpuuarensHeiM. OHO oTgenser
NONIOXUTENbHBIE YMCHa OT OTPULATEbHBIX.

lMpsmyio ¢ BbIOpaHHBIMM Ha Hel Ha4asioM oTcHeTa, e auHuY-
HbIM OTPE3KOM ¥ HanpasB/ieHueM Ha3blBalOT KOOPAUHATHOM
npsiMOA.

Yucno, nokasbiBaloLyee roJsIoXXeHue TOYKM Ha NpsMoi, Ha-

3bIBAIOT KOOPANHATON 3TOM TOYKN.

Touka A Ha pucyHkax 49 n 50 nmeet koopamHaty —2%, Toyka B —
KoopauHaty —3,6, a Todka C — koopauHaty 3,6.

I‘IMLuyT:A(—Z%], B (-3,6), C (3,6).

HonoxurtenbHble ynciaa. OrpunarejabHbie yuciaa. KoopauHaTHas npsimas.

6.1.1.4 3HaTh onpeesieHne KOOPAMHATHON MPSMOM M CTPOUTH KOOPIMHATHYIO




Toykun ¢ koopawHatamn 5 1 =5 (puc. 61) oguHakoeo yaaneHsl oT Toukn O w
HaxoAsTCs Mo pa3Hble CTOPOHB! OT Hee. YToBkl nonacts M3 To4kn O B 3TK TOYKM,
Hapo NPOWTU OOWHAKOBLIE PACCTOSHWA, HO B NPOTUBOMONOXHLIX HAnpaBneHUsX.
Hucna 5 n -5 Ha3bIBaloTCs NPOTUBONONOXKHBIMU YUCNAMU: 5 NPOTUBONONOXHO —5,
a -5 NpoTUBONONOXHO 5.

Asa uucna, ornuyarowmecs gpyr or apyra
TO/ILKO 3HaKaMu, Ha3bIBalOT NPOTUBOIOIOX-
HbIMU Yucrnamu.

Hanpumep, NpoTUBONONOXHLIMU Yucnamu 6yayT
8 n -8, Tak kak yucno 8 = +8, 3Hauut, yucna 8 n -8
OTNNYAIOTCA TONBKO 3Hakamu. [MpPOTUBONONOXHLIMU
yucnamu Takke éyayT

2,6 n-2,6; —% 7 % Puc. 61

Ans1 Kaxgoro Yncna ects TOJIbKO OAHO NPOTUBOMNOIOXHOE eMy YUCTIO.

Yucno O npoTuBONOIIOXKHO camomy cebe.

Yucno, NPOTMBONONOXHOE Yucny a, oboaHaqalT —a. Ecnm a = 7,8, 10 —a = 7,8;
ecnna = 8,3, 70 —a =-8,3; ecnna =0, To —a = 0. 3anuck «—(-15)» 03Ha4aeT 41cno,
npoTUBOMONOXHOE yucny —15. Tak Kak 4ncno, NPOTUBOMNONOXHOE Yucny —15,
pasHO 15, TO —(-15) = 15.

Boobuwe —(-a) = a.

HarypansHbie 4ucna, rnpoTUBOIOJIOXHLIE UM YUCSA W HYJlb Ha3blBaloT

yensiMmy Yucinamu.

Buumamenwsno npouumaﬁme mamepuai, 8blOe/ICHHbIE npasujia evlydu Hau3ycmb.’

Beinmoanu
M 3aIUIIH
B TeTPalb

Pemm 3agaun caMoOCTOATEILHO:

Ne 1. U300pa3uTe KOOpAMHATHYIO MPSIMYIO, BEIOPAB €MHUYHBINA OTPE30K TaK, YTOOBI YA0OHO
OBLIO OTMETUTH Ha HEil TOYKH:
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Yka3zanue:

1) /Tnsa 3a0anus Heob6x00umo uz00pazums 2 yuciosvle npsimvie

2) na kasicooii npamoti nooymau Kakou eOUHUYHbIL OMPe30K JAydule 835Mmb, NOCMOMpPU
3HameHamenu

Ne 2. Omeems Ha 60npocel (60npoc nepenucvleams He HyHCHO)

Bep110 ITH, 4TO NOJOKHTENBHLIC YHCIA

Ia pacrionararoTcsi Ha KOOpAMHATHOH NPAMOH cripaBa Het
~ or Hyns 7 jl
BepHo /1, uto oTpHUATENBHbIE YMCIIA PACIONAraloTes Ha
Ha KOOPIMHATHON NPsIMOI cleBa oT MOJOKHTEIBHBIX Her

™ qucen? -
Ta BepHo 1M, yto Touka D(-3 ) cummerpuyHa Touke C(2) Her
OTHOCHTENBHO Havasa KoOpauHat?
Bepno nu, uto Toukn T(-40) u T(40) naxonarca Ha e '
_ Ha paBHOM pacCTOAHHH OT Havajia KoopaAuHat? e
Bepro mu, uto Touka R(-9) ,0mike K HAUamy KOOp/IHHAT,
. Ha yeM Touka S(8)? Her
Bepro s, yto Touka F(-1) ,0nuke K HaYany KOOpIAHHAT,
Aa qem Touxa H(2)? 2




926. Haiiaure uyucia, IPOTHUBOIIOJOYKHEIE YHUCIAM:

=

5. , 3. 2.
-276; 124; -321; 62; 9; -1; 1; —-7,8; —9; 0,5; — %5 4§, —3§, 1
O6paserr: -276 u 276.

927. ITocTtaBbTe BMECTO ¥ TaKOe YHCJIO, UTOOBI IIOJIYUYNJIOCh BEDHOE PABEHCTBO:

D8 =% BN =% (=%
= -2 = —% i = —%
0) 3,5 = —%; r). 3,2 2 e) 714 *,
P
A Bripaskenue —(—a) MOXKHO YMUTaATh pasHbBIMU CIIoco0aMu:

— YHCJIO, TPOTUBOIIOJIOMKHOE YUCIY MUHYC @,

— MHMHYC MHUHYC Q.

Hanpumep, npepnoxxkenue «Ecnu kB = =7, To —k = —(—7)» MOKHO 1po-
YUTaTh TaK:

— €CJIM «K@» PaBHO MHHYC CEeMH, TO MUHYC «Ka» PABHO YHUCIY, IIPOTHU-
BOMOJIO}KHOMY MHUHYC CEMH,

— MHUHYC «K@» PaBHO MHUHYC MHUHYC CEMHU.

BoinosHennbie 3aganus npuiiaure B Google Classroom
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